

A humán munkaközösség tavaszi versenyeinek eredményhirdetése

Március 1-én iskolagyűlést tartottunk, ahol kihirdettük a humán munkaközösség tavaszi tanulmányi versenyeinek eredményeit.



Az 1848-49-es forradalom és szabadságharc emlékére volt egy *Ünnepelj alkotással!* felhívásunk, amelyre sokféle technikával készülhettek alkotások, rajzok, montázsok és makettek.

A következő helyezések születtek:

I. helyezés: Horn Lilla és Fülöp Anita 9.b osztályos tanulók

II. helyezés: Szilágyi Panna és Ludván Dorka 10.b osztályos tanulók

III. helyezés: Skrinjár Zsófia 10.b osztályos tanuló

Köszönjük még az alkotásokat Sinkovics Indira 12.b osztályos, Reinhardt Lili 12.b osztályos, Baliga Ákos 11.a osztályos és Számadó Tímea 9.b osztályos tanulóknak.

Minden tanuló tárgyjutalomban és oklevélben részesült.



Az elkészült alkotásokat ki is állítottuk az iskola aulájában.

A kiállított tárgyak érdekessége, hogy az ágyú elsüthető egy rugó segítségével!



Ebben az időszakban zajlott a szépirodalmi versenyünk is, amelynek témája *Jules Verne Némo kapitány* című regénye volt.

A 2-3 fős csapatoknak több fordulón keresztül kellett bizonyítaniuk, hogy mennyire mélyedtek el ebben az irodalmi műben. A 13 csapatból 8 csapat volt, akik kitartóan fordulóról fordulóra teljesítettek.

Az 1. fordulóban illusztrációt kellett készíteni a mű víz alatti világához. A teljesség igénye nélkül egy kis válogatás a rajzokból.



A 2. fordulóban hangfájlokat kellett készíteni a mű egy részének felolvasásából.

A 3. forduló pedig egy műismereti feladatsor volt – online formában.

Az összesített eredmények alapján a következő tanulók jeleskedtek a versenyen:

I. helyezés: Bicsak Andrea és Nagy Viktória 11. b osztályos tanulók

II. helyezés: Kovács Eszter és Letkó Dorina 11.a osztályos tanulók

III. helyezés: Ludván Dorka és Szilágyi Panna 10. b osztályos tanulók

A helyezettek könyvutalványban és oklevélben részesültek.



Köszönjük az érdeklődő tanulóknak a részvételt, és remélem jövőre is találkozunk a humán munkaközösség versenyein.